
 1 2رياضيات                                anedan:  وتنسيق اعداد              

ي عام  2أسئلة مادة رياضيات .اكتب المعادلة هنا
 هـ1441الفصل الثان 

 

1-  lim(3𝑥2) =
𝑥 → −2

 

a) 12 

b) -12 

c) 6 

d) -6 

اوجد   -2
ⅆ3𝑦

ⅆ𝑥3
𝑦للدالة   = sin 𝑥 

a)  Sinx 

b) -sinx 

c) Cosx 

d) cosx- 

 هي : N={1,2,3……..}  المجموعة   -3

a)  مجموعة الاعداد الصحيحة 

b)   مجموعة الاعداد الطبيعية 

c)  النسبية   مجموعة الاعداد 

d)  مجموعة الاعداد غير النسبية 

 )ناقص السؤال( التوازن :   P-16اذا علمت ان دالة الطلب على سلعة معينة هي  -4

a) 17 

b) 34 

c) 2 

d) 1 

𝑓(𝑥)مجال الدالة  -5 = 𝑥2 +  هو :  4

a) (2, ∞) 

b) 𝑅 − {2} 

c) (−2, ∞) 

d) 𝑅 

اوجد  -6
ⅆ𝑦

ⅆ𝑥
𝑦اذا كانت   = tan2 𝑥  : 

a) tan 𝑥 sec2 𝑥 

b) 2 tan 𝑥 

c) 2 tan 𝑥 sec2 𝑥 

7 -𝑙𝑖𝑚
𝑥→∞

(
𝑥

𝑥2−𝑥+1
) = : 

a) 0 

b) -1 

c) ∞ 

d) 1 

𝑥)التي تحقق المعادلة   Yو   Xاوجد قيم  -8 + 1, 𝑦 −
1

2
) = (4,

3

2
) : 

a) X=4  ,  y= 3 

b) X=3 , y= 2 

c) X=2 , y= 5 
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d) X= 2 , y= 3 

𝑓(𝑥)اوجد نقطة الانقلاب للدالة  -9 = 𝑥3 − 6𝑥2 + 9𝑥 + 5 : 

a) (2,1 ) 

b) (1,2 ) 

c) (2,7 ) 

d) (2,3 ) 

 تعتبر من الاعداد :  ⅇلنايبيري  والعدد ا 𝜋والنسبة التقريبية  2√الاعداد مثل   -10

a)  الطبيعية 

b)   الصحيحة 

c)  النسبية 

d)  غير النسبية 

∫اوجد  -11 (2𝑥 + sec2 𝑥) ⅆ𝑥 : 

a) 𝑥2 + tan 𝑥 + 𝑐 

b) 𝑥2 + tan 𝑥 

c) 𝑥2 + sec 𝑥 − 𝐶 

d) 𝑥2 − tan +𝑐 

cosاذا كان   -12 𝜃 =
4

5
, sin 𝜃 =

3

5
tanفان   𝜃  : تساوي 

a) 
3

4
  √ 

b) 
4

3
 

c) 
5

3
 

d) 
5

4
 

اوجد  -13
ⅆ𝑦

ⅆ𝑥
𝑦اذا كانت   = csc 2𝑥 : 

a) − csc 2𝑥 cot 2𝑥 

b) −2 cot 2𝑥 

c) −2 𝑐𝑠𝑐 2𝑥 𝑐𝑜𝑡 2𝑥 

d) csc 2𝑥 

𝑦اذا كانت   -15 = ⅇ10 ان ف
ⅆ𝑦

ⅆ𝑥
 تساوي :  

a) ⅇ10 

b) ⅇ9 

c) 0 

d) 1𝑜𝑒
9 

𝑓(𝑥)ن  افرض ا -16 =
1

𝑥−2
, 𝑔(𝑥) = √𝑥  ناقص (9)احسب( ) 

a) 1 

b) 2 

c) 3 

d) 4 

 قص(: عناصر )ناعدد عنصر فان   nي على  تحتو  sاذا كانت المجموعة   -17

a) 2n 

b) n+2 



 3 2رياضيات                                anedan:  وتنسيق اعداد              

c) 2n 

d) n2 

 : ....ناقص (3,6(,)1,4ن )اوجد معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطتي -18

a) x+3=Y 

b) Y=x-3 

c) Y=x+5 

d) Y=x-5 

∫  اوجد  - 19 (𝑥 + 8) ⅆ𝑥
4

0
: 

a) 32 

b) 8 

c) 16 

d) 40 

𝑧اذا كانت  -20 = 𝑥2 + 2𝑥𝑦 + 5𝑦2   فان
𝜕𝑧

𝜕𝑦
 تساوي :  

a) 10y-+2x2X 

b) 2x+10y 

c) 2+3y+5y2X 

d) 2x+2y 

∫اوجد  -21
𝑡2−2𝑡4

𝑡4
ⅆ𝑡 : 

a) 𝑡−1 − 2𝑡 

b) −𝑡−1 + 2𝑡 + 𝑐 

c) −𝑡−1 − 2𝑡 + 𝑐 

d) 𝑡−1 − 2𝑡- 

 : A∪Bاوجد  B={2,3,4,6}  ,   A={1,2,3,4}لتكن  - 22

a) }1,2,3,4,6{ 

b) {2,3,4} 

c) {1,6} 

d) {1,2,3,4,5,6} 

اوجد   - 23
ⅆ𝑦

ⅆ𝑥
𝑦2اذا كانت    = 𝑥𝑦 + 2𝑥2

 : 

a) 
2𝑦−𝑥

𝑦+4𝑥
 

b) 
𝑦+4𝑥

2𝑦−𝑥
    √ 

c) 2𝑦 − 𝑥 
d) 𝑦 + 4𝑥 

∫اوجد   - 24 50𝑥49 ⅆ𝑥: 

a) +c49x 

b) +c50x 

c) +c5050x 

d) 50x 
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4𝑥  ة اوجد مجموعة حل المتباين - 25 + 7 ≥ 2𝑥 − 3: 

a) (5,∞) 

b) (5,∞-) 

c) 5,8)- { 

d) (-∞,-5 ) 

|اوجد مجموعة حل المتباينة   - 26
3𝑥+1

2
| < 1: 

a) (1,3) 
b) (-1,3) 

c) [−1,
1

3
] 

d) (−1,
1

3
)    √ 

27 -𝑙𝑖𝑚
𝑥→5

(√𝑥2 + 2
3

) = : 

a) 9 

b) 27 

c) 5 

d) 3 

 ناقص :  b={2,4,5,8,10,12}  ,a{1,2,3…….8}لتكن  - 28

a) {1,2,3,4,5,6,7,8} 

b) },8 ,6 ,4,2{ 

c) {,2,4,6 ,8,10,12} 

d) {1,2,3,4,5,6,7,8,10,12} 

 وميلع يساوي :   ( 3-,5ة )م الذي يمر بالنقط اوجد معادلة المستقي -29

a) Y=-2x+13 

b) Y=-2x-7 

c) Y=2x+7 

d) 72x+-=Y 

 تم بحمد لله الانتهاء 

 اذكروني بدعوة   

  anedanاختكم : عنيدان  

 


